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Obogatitvene delavnice; petek, 19. april 2024 
 
Delavnice bodo potekale ponovljeno v dveh terminih, tako da se lahko udeležite dveh različnih delavnic. 
Prijavili se boste v petek ob prihodu na konferenco. 
Termin 1: 16:15-17:00 
Termin 2: 17:05-17:50 
 
 
Govorim romsko (Marcel Baranja, Urška Subašič Prša ) 
Delavnica "Govorim romsko" bo z interaktivnimi aktivnostmi udeležencem omogočila vpogled v romsko 
kulturo in jezik skozi štiri različne sklope dejavnosti. Prvi del delavnice bo energizer z osnovnimi pojmi, ki 
bo udeležence spravil na noge in jih spodbudil k sodelovanju. Sledi učenje delov telesa v romščini, kar bo 
omogočilo praktično učenje jezika in hkrati spodbudilo gibanje ter interakcijo med udeleženci. Tretji del 
vključuje spoznavanje pomembnih pojmov s pantomimo, kar bo prispevalo k boljšemu razumevanju in 
zapomnitvi besed ter izrazov v romščini. Zadnji, najdaljši sklop bo delo v skupinah in bo poudarjalo 
raznolikost in drugačnost, saj se bodo udeleženci skozi ustvarjanje soočili z različnimi pristopi in 
perspektivami pri reševanju skupnih nalog. Vsak sklop dejavnosti bo vključeval učenje nekaj besed v 
romščini s praktično uporabo naučenega in boljšim vpogledom v jezikovno strukturo ter izraze romskega 
jezika. Na koncu delavnice bo sledila kratka evalvacija aktivnosti, ki bo omogočila udeležencem, da izrazijo 
svoje vtise in mnenja o delavnici ter omogočila organizatorjem povratno informacijo za morebitne 
izboljšave in nadaljnje načrtovanje podobnih dogodkov. 
 
 
Slovenski znakovni jezik (Ana Elizabeta Kerman De Luisa) 
Sporočilo se v slovenskem znakovnem jeziku prenese s pomočjo oblike rok in prstov, ki so 
v gibanju in prostoru, ter z mimiko. V delavnici bomo spoznali prvine slovenskega 
znakovnega jezika, ki so naštete zgoraj. Nato jih bomo uresničili 
skozi: 
– učenje abecede, 
– glavno temo: predstavim se, 
– vaje motorike in mimike. 
 
 
Delavnica oblikovanja gline na lončarskem vretenu (Karel Šalamon, Nataša Kuhar Čerpnjak) 
Namen delavnice: Oživljanje tradicionalnih obrti - lončarstva v šoli. 
Zakaj se v razredu ukvarjati z glino? Glina je zelo ubogljiv material. Pripravljena se je ukloniti sleherni potezi 
naši prstov, se popolnoma predati našim nameram in prisluhniti glasu naše duše. Za dosego tega sožitja 
med mladim človekom in navidezno hladnim materialom je potrebna neizmerna ljubezen in vztrajnost. 
Glina namreč ne prenese nasilja. Ni pripravljena slediti hitremu življenjskemu tempu današnjega dne, od 
nas pa nenehno zahteva, da upoštevamo naravne zakonitosti, katere nam narekuje. 
Potek delavnice: Multimedijski prikaz uspešnega prenosa tradicionalnih veščin v razred 
Delo na lončarskem vretenu: priprava gline, centriranje gline, modeliranje na lončarskem vretenu. 
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Šiviljska delavnica (Tadeja Vogrinčič, Anica Horvat) 
Na delavnici šivanje se bomo urili v ročnih spretnostih. Spoznali se bomo s tehniko vezenja, ki se je učijo 
tudi naši učenci od 2. do 4. razreda, ki obiskujejo razširjeni program. Naučili se bomo nekaj osnovnih 
vbodov. Pri tem nam bo pomagala upokojenka iz Kulturno-turističnega društva Črenšovci in mentorica 
dejavnosti razširjenega programa Mojstri šivanja in vezenja. 
 
Izdelava rož iz krep papirja (članice KD Fran Saleški Finžgar Žižki) 
Kulturno društvo Fran Saleški Finžgar Žižki, deluje že 53 let. V času svojega delovanja so ljudske pevke, 
najbolj aktivna sekcija društva. Nekaj članic ljudskih pevk se aktivno ukvarja z izdelovanjem rož iz krep 
papirja. Z nekaj idejami in ročnimi spretnostmi, iz krep papirja izdelajo veliko različnih vrst rož, ki so 
identične pravim cvetočim rožam. Rože se lahko izdelajo posamezno ali se pa spnejo v čudovite šopke. Z 
vztrajnostjo, natančnostjo in motivacijo so izdelale že vrsto različnih rož in jih predstavile na več 
prireditvah. V delavnicah izdelave rož iz krep papirja vam bodo ljudske pevke kulturnega društva Fran 
Saleški Finžgar, predstavile izdelavo rož. Z vztrajnostjo, potrpežljivostjo, motivacijo in natančnostjo se 
boste lahko preizkusili v izdelavi različnih rož in jih speli v šopke, kateri bodo krasili vaše domove. 
 
 
 


